
 

高等学校【工業（電気・電子）】正解・解答例 
 
１ 
（１） Ａ 体罰   Ｂ 普通教育   Ｃ つかさどる 
（２） イ     （３） ⑤ 
（４） ① イ    ② キ    ③ カ   ④ オ   ⑤ ウ 
 
配点：各２点×１０                          ２０点 

 

２ 

（１） ① 熱起電力   ② 熱電流   ③ ゼーベック   ④ トムソン  

（２） Ａ、Ｂでは周辺の熱が吸収され、Ｃでは熱が発生する。 
（３） Ａ、Ｂでは熱が発生し、Ｃでは周辺の熱が吸収される。 

 
配点：（１）各３点×４、（２）・（３）各５点×２            ２２点 

 

３ 
（１） ２０［Ω］   （２） ４０［Ω］ 
（３） ６［Ω］    （４） ９［Ω］ 
（５） Ｉ１：１[Ａ]  Ｉ２：０．５[Ａ]  Ｉ３：１．５[Ａ] 

 
配点：（１）～（４）各３点×４、（５）各３点×３           ２１点 

 

４     
（１）  －５＋ｊ５   （２）  ５（cos0.64＋ｊsin0.64） 
（３） √１７∠４.４７ 

 

配点：各３点×３                            ９点 

 

５ 

（１）ク   （２）カ   （３）コ 

（４）キ   （５）ケ   （６）イ 

 

配点：各３点×６                           １８点 

 

６ 

（１） ７．２４[V]  （２） ６．５４[V]  （３） ５５．３３[mA] 

 

配点：各３点×３                            ９点 

 

７ 

①  ハイブリッド  ② モノリシック  ③ ＭОＳ  ④ プレーナ 

 

配点：各３点×４                           １２点 

 

 



 

８ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

配点：１０点（完答）                         １０点 

 

９ 

（１） １２０   （２） ８[kΩ]   （３） ２８８００ 

 

配点：各３点×３                             ９点 

 

１０ 

（１） ４     （２） ３４７２．２５ 

（３） １１５   （４） Ａ
―

＋Ｂ＋Ｃ
―

 

 

配点：各４点×４                            １６点 

 

１１ 

（１） クロック周波数：５[GHz]   命令実行時間：１．２[ns] 

（２） ５５２．５[ns]   （３） ０．０４７[μF] 

 

配点：各３点×４                             １２点 

 

 

 

 

 

 

接地側 

３ 

電 

源 

電灯 

３路点滅器 

３路点滅器 
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１２ 

（１） OSI 参照モデル：７   TCP/IP：４      

（２） ① トランスポート層    ② ネットワーク層 

（３） ① ＨＴＴＰ       ② ＳＭＴＰ 

 

配点：各３点×６                             １８点 

 

１３ 

５[mW] 

 

配点：４点                                 ４点 


